5 knacc



[Thowaab

S=20cM?’




PaBHble purypsl

[1Be burypbl Ha3bIBaAOT paBHbIMU, ECNIN OAHY M3 HUX MOXHO
TaK HaNIOXXUTb Ha BTOPYIO, YTO 3TN (pUrypbl COBMAAYT.




[1nowann paBHbIX GUryp pPaBHbI.
X NEpUMETPbI TOXXE PaBHbI

» N2709,710,712.



[nowanb Bcen urypbl paBHa CyMMe
naoLagen ee yacreu

S=4+6+38=18




3 cM

2 CM
1cM

6 cM

S=6'3 =18 cMm?






BbluncnuTe nnowaab NpssMOYyrosibHUKA:

20







12 cm




10 oM

1,5M



Bbluncnute nnowlaab 3aKpalleHHOM
Gpurypsl

12 oM

10 c™m

20 c™m




